明慧週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共体制里高危职业 死亡位置:政法委610

据明慧网不完全统计,仅从1999年至2018年,全国就有超过1600名"610办公室"。目离奇死亡、或被查处、是国商,被判刑等。中央"610"前主任体查;前主任李东生被判刑,前主任李东生被判无期徒刑;前副组长长,是不要被判无期徒刑;前副组长、大陆多家媒体报道,,在办公室等例上,是不数十刀惨死。等例不能。

按国际法,迫害法轮功触犯的是反人类罪、群体灭绝罪和酷刑罪。2021年,三十八个国家的法轮功学员将一份中国大陆"610"人员的名单递交各国对际。要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产,名单包括收集不完整的全国各级"610"办公室的9300人。该名单上的四川省成都市前"610"办公室主任余辉,已于2021年5月12日,由美国国务卿安东尼•布林肯宣布进行制裁。◇

大庆市冯云娟被非法关押 年幼女儿盼母归

【明慧网】大庆市法轮功学员 冯云娟,二零二二年七月十二日早 晨,在家中被大庆市林甸县公安局 国保大队胡姓警察带人绑架,至今 仍被非法关押在大庆市看守所。她 上初中的女儿独自在家,盼望妈妈 早日归来。

冯云娟一九七七年八月二十七 日出生,今年四十五岁,农民,现 住大庆市龙凤区湖运新村。她曾是 子宫癌患者,动过大手术,修法轮 大法、炼功后,癌症痊愈。因起诉 江泽民,曾被大庆市林甸县公安局 骚扰过。

冯云娟修炼法轮大法后,她女 儿八岁时,被医院诊断为败血病。 在四处求医无果的情况下,冯云娟 相信法轮大法,在法轮功学员的帮 助下,坚持带女儿学法、炼功。后 来,她的女儿在没吃一片药、没住 一天医院的情况下,完全康复,现 就读于初一。这件事在亲朋等好友 中,引起很大震动,证实了大法祛 病健身有奇效。

为了生计,冯云娟的丈夫和儿子常年奔波在外打工。为了更好的照顾女儿,五年前,冯云娟辞去了在大庆殡仪馆的保洁工作,平时都是冯云娟带着女儿在家。

二零二二年七月十二日早晨大 约八点多,冯云娟在大庆市龙凤区 湖韵新村家中,被大庆市林甸公安 局国保大队胡姓警察带领十来人非 法抄家,并强行绑架,同时抄走大 法经书和师父法像等。

七月十三日早上大约七点多, 冯云娟的儿子到大庆市林甸公安局 找妈妈, 胡姓警察说他妈妈已于凌 晨三点多,被送到大庆市看守所。

七月十二日早晨,冯云娟被绑架,她女儿身心都受到极大伤害。 她很想念妈妈,谁接她,都不去, 就只有她自己在家,她盼望妈妈能 早日平安回来。九月初,女儿就要开学了,更需要妈妈的照顾。

就在七月十二日,冯云娟的亲戚杜进彦、杜进波姐妹俩,也在大庆市大同区采油八厂家中,被大庆大同区公安分局警察抄家、绑架,同时被非法抄走大法经书和师父法像等。妹杜进波被当天放回家中。姐杜进彦现被非法关押在大庆市看守所。

七月十二日,被绑架的还有冯 云娟和杜进彦的八十一岁的公公王 殿文和八十岁的婆婆田桂芹。他们 也在大庆市大同区采油八厂家中, 被大庆大同区公安分局警察带走, 后当天被放回家中。

林甸公安局国保大胡警察电话: 13163522110 办案警察电话: 13734565188◇

无惧的童言

在一个监狱的接见室里, 一位法轮功学员在与家人接见 中,中共恶警想利用她的小儿 子,就拿出伪善的样子说:

- "你妈妈是因为什么进来 的呀?"
 - "炼法轮功。"
- "那监狱是关好人还是关 坏人的?"
 - "关坏人的。"
- "那法轮功是好还是坏呀?"小孩毫无畏惧,斩钉截 铁地说:

"就是好! 你们坏!"

孩子清脆的 童音震撼了在场 的每个人的心。 恶警目瞪口呆。



请关注

近期大庆迫害消息

黑龙江省大庆东风新村七月十 二日多名法轮功学员被骚扰

二零二二年七月十二日,大庆 市东风新村多名法轮功学员被警察 骚扰和掠走大法书等物品。

大庆高新区分局警察闯入东风 新村绿色家园六十多岁的郑丽艳家 中,逼迫其签字,说不签字就带她 走,还要影响孙子上学,家里所有 大法书都被强行拿走。

东风新村五区刘珍兰,八十 六、七岁,高新区分局数个警察进 入其家骚扰,要求老人写"保 证",跟他们走。老人质问:你们 不是说让在家好好炼吗?怎么又来 啦?! 拒绝签字, 拒绝被带走。警察抢走了两个小音箱, 并打电话胁 迫其女儿去公安局代替母亲签字。

高新区警察数次去东风新村李 晓梅家,因其外出不在,警察就给 其女儿打电话。

目前已知被骚扰的有龙凤四中 教师楚占娟、沃尔玛附近七十多岁 张姓老太太及高新区两名学员。

黑龙江省大庆市法轮功学员被 绑架骚扰情况补充

七月十二日早六点,大庆新村 张子涵男,79岁,被龙凤东光分 局警察闯入家中非法抄家。张子涵 和老伴被警察绑架到龙凤东光分 局, 当晚六点张子涵和老伴回家。

七月十二、十三日,龙凤区吴 姐家被警察多次上门骚扰,警察还 骚扰邻居,但都没有进去屋。

黑龙江大庆会战分局警察绑架 法轮功学员张凤霞

大庆法轮功学员张凤霞,五十岁左右,家住萨尔图区团结路居民。七月十二日清晨,张凤霞开家门出去打工,七、八个身穿便衣的警察突然一拥而入,将张凤霞及丈夫绑架到会战公安分局,并非法抄家抢走师父法像、几十本大法书、电脑主机等私人物品。

在会战分局,警察非法审讯张 凤霞,还逼她写"保证"等。当日 下午,张凤霞被放回家。◇

诚念"法轮大法好" 邻居妹子骨癌痊愈

【明慧网】当年我还住在排房,离医院很近。邻居两口子为了到医院看病方便,节省费用就租了我家隔壁一间三百元的便宜排房。

一天晚饭后我去看望邻居妹子,她坐在轮椅上,我坐在妹子旁边。她哭着告诉我,他们是从农村来的,半年前她的肚子有时会疼的不行,也没太在意,不疼了就到地里干活。后来疼的越来越厉害,每天疼的次数也越来越多,不能干活,脸也变形了,面色黑青,她也没有告诉她的两个女儿。她说:当农民可苦了,没有经济来源,拿什么看病?只好硬扛着,扛一天算一天吧。

她家的邻居知道后就给她在外 地青海打工的大女儿打了电话,让 她赶紧回来,把老妈送医院检查下 是什么病。大女儿听了,马上委托 朋友,让朋友带老妈去北京的医院 检查。医院检查结果是"骨癌"! 必须尽快做手术。

在北京医院做完手术后的一 天,她躺在病床上,胳膊只是把手 就这么一托,胳膊的大臂就骨折 了!医生说:胳膊需要打钢针,但 取钢针不方便,这手术不难,让她 回当地医院处理。 他们就回到当地这个医院打钢针,医生说:"看看这骨头,一捏就成了粉了!"打上钢针后没回村里,在这里先住下,方便去医院。

邻居妹子边说边哭: "我才五十多岁,得了这病就只能等死了,没法子呀……"

我说:"妹子,你不要哭。有办法,你就诚念'法轮大法好,真善忍好',法轮大法师父能救你的命,会给你带来福份的。"然后,我给他们讲了大法美好的真相。

过了些时,我问她: "你有没有天天念?"她说: "刚念了几天老伴就不让念了。"

他老伴是中共老党员,是个无神论者。我说:"妹子呀,你的身体,由你自己做主,你咋听你老伴的?他能让你病好吗?"她说:"就是呀,我心里念不告诉他不就行了嘛!"这样,这妹子就坚持默念"法轮大法好,真善忍好"。

几个月后,她的身体明显好转,去医院检查,医生说:"你现在比你以前的身体还好!"

钢针取下来了。这时那个信奉 无神论的老头子也说话了: "感谢 大法师父救了我老伴的命。我也要 '三退'。"并给他的大女儿打电



大女儿夫妇俩很快回来了,看到红光满面、出出进进高兴的忙着给全家人做饭的妈妈。女儿感动的哭了,说:"感谢大法师父的或命之恩!我们两人也要三退。我们两人也要三退。我们两人也要三遇了,我们没有后顾之忧了。"之后,邻居妹子二女儿、女婿和他两门子也都三退。全家七口人都三退了,为自己选择了美好的未来!

现在邻居妹子身体康健,夫妇两人没回老家,就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元,也不需要孩子们的供养了。她感动的说:"我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份!永远感恩大法师父的救命之恩!法轮大法好!真善忍好!"

◇文/山西大法弟子